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Tisztelt Választópolgárok!

A 2018. ok tó ber 07. nap já ra ki tû zött idõ kö zi pol gár mes ter-vá lasz tás ed dig meg tör tént ese mé nye i -
rõl az aláb bi ak ban tá jé koz ta tom a Tisz telt Ol va sót!

A vá lasz tá si el já rás ról szó ló 2013. évi XXXVI. tör vény 307/G.§ (1) be kez dé se sze rint: pol gár mes -
ter-je löl tet 2018. szep tem ber 03. nap ján 16 órá ig le he tett be je len te ni az aján ló ívek le adá sá val. A
pol gár mes ter je lölt ál lí tás hoz az aján lóíven 150 ér vé nyes aján lás volt szük sé ges a vá lasz tó pol gár ok -
tól.

Vá ro sunk ban az aján ló ívek ki adá sa és az aján lá sok gyûj té se, az aján ló ívek ha tár idõ ben tör té nõ
le adá sa zök ke nõ men te sen, meg tör tént. Az aján ló ívek ki adá sát, az aján lá sok el len õr zé sét a He lyi
Vá lasz tá si Iro da mun ka tár sai ha tár idõ ben el vé gez ték, a je löl tek nyil ván tar tás ba vé te lé hez szük sé -
ges ira to kat a He lyi Vá lasz tá si Bi zott ság ré szé re elõ ké szí tet ték, a He lyi Vá lasz tá si Bi zott ság a jog -
sza bá lyi ren del ke zé sek nek meg fe le lõ je löl te ket ha tár idõ ben nyil ván tar tás ba vet te. Aján lá sok le -
adá sá nak sor rend jé ben: Do bo zi Ró bert füg get len je lölt, Kal már Dá vid a Ma gyar Mun kás párt je lö lõ
szer ve zet je lölt je, Ko vács Já nos füg get len je lölt, Mol nár Pé ter füg get len je lölt ke rül tek nyil ván tar tás -
ba vé tel re. Min den je lölt meg fe lelt a jog sza bá lyi elõ írá sok nak, be csa tolt min den szük sé ges nyi lat -
ko za tot, ki töl tött nyom tat ványt. Jel ölt nyil ván tar tás ba vé te li ké re lem el uta sí tá sá ra nem ke rült sor.

A pol gár mes ter-je löl tek nyil ván tar tás ba vé te lé re biz to sí tott ha tár idõ le jár tát kö ve tõ en: 2018.
szep tem ber 03. na pon 16 óra 15 perc kor kez dõ dõ ülé sen a He lyi Vá lasz tá si Bi zott ság ki sor sol ta azt a 
sor ren det – a jog sza bá lyi elõ írá sok nak meg fe le lõ en -, amely sor rend ben a je löl tek a sza va zó la pon
is sze re pel ni fog nak az idõ kö zi vá lasz tá son.

A sza va zó la pon tör té nõ meg je le nés sor rend je: 

1. Mol nár Pé ter füg get len je lölt, 2. Ko vács Já nos füg get len je lölt, 3. Kal már Dá vid Ma gyar Mun -
kás párt (rö vid név: Mun kás párt) je lölt, 4. Do bo zi Ró bert füg get len je lölt.

A pol gár mes ter idõ kö zi vá lasz tá sá val kap cso la tos az Újszász Vá ros He lyi Vá lasz tá si Bi zott sá gá -
nak dön té se it az ön kor mány zat hon lap ján (www.ujszasz.hu) tud ja meg te kin te ni, nyo mon kö vet -
ni te kin tet tel ar ra, hogy a Vá lasz tá si Bi zott ság dön té sei nyil vá no sak.

Az idõ kö zi vá lasz tás elõ ké szí té sé vel kap cso la tos fel ada tok el lá tá sá ra az újszászi pol gár mes te ri
Hi va tal ban (5052. Újszász, Sza bad ság tér l.) He lyi Vá lasz tá si Iro da mû kö dik. Te le fon: 56/552-022.
e-mail: titkarsag@ujszasz.hu.

Kér dé se ik kel, ké ré se ik kel for dul ja nak hoz zánk bi za lom mal!

Helyi Választási Iroda

VÁLASZTÁSI MELLÉKLET – 2018. szep tem ber–



Újszász mindenek elõtt!

Tisz telt újszászi la ko sok, ked ves ba rá ta im!

Do bo zi Ró bert va gyok, az Önök füg get len pol gár -
mes ter je lölt je.

Nõs va gyok, fe le sé gem mel idén ün ne pel jük a 25
éves há zas sá gi év for du lón kat. Két gyer me künk van.
Újszász az ott ho nunk.

Me zõ gaz da sá gi pá lyá zat író ként, vi dék fej lesz tõ -
ként or szá go san el is mert iro dát hoz tam lét re
Újszászon. Fe le sé gem mel együtt már több mint húsz
éve a sa ját csa lá di vál lal ko zá sa in kat ve zet jük, azok jö -
ve del mé bõl élünk. Ta pasz ta la ta i mat most a vá ros ér -
de ké ben kí vá nom ka ma toz tat ni.

Kö zel két év ti ze de rend sze re sen tá mo ga tom
Újszászon a ci vil szer ve ze te ket, il let ve több ci vil szer -
ve zet nek ma gam is ak tív tag ja va gyok.

Mind ezek mel lett 2010-ben az újszászi rá szo ru lók
tá mo ga tá sá ra élet re hív tam a Gye re Se gíts Ala pít -
ványt, mely Ala pít vány (ön kor mány za ti, il let ve ál la -
mi tá mo ga tást mû kö dé sé re egy szer sem ka pott) ön -
ere jé bõl szám ta lan újszászi la kos nak jut ta tott ado -
mányt (ru ha ne mût, élõ ál la tot, bú to ro kat, stb.) az el -
múlt évek alatt. Több száz újszászi gyer me ket tá bo -
roz tat tunk a Park er dõ ben, és 30 ezer al ka lom mal biz -
to sí tot tunk in gyen reg ge lit az ar ra rá szo ru lók nak
Újszászon, „Két Kif li” prog ra munk ke re té ben.

Mun kám és ci vil éle tem so rán meg szer zett kap cso -
la ta i mat most még job ban sze ret ném az újszászi la ko -
sok, az az mind annyi unk szol gá la tá ba ál lí ta ni.

Ala pos mér le ge lés után úgy ha tá roz tam, hogy pol -
gár mes ter je lölt ként az önök bi zal má ra épít ve el vál la -
lom azt a ko ránt sem könnyû fel ada tot, me lyet
Újszász vá ros ve ze té se meg kí ván. Tö rek vé se im ben
sze ren csé re ma gam mö gött tud ha tom a tér ség or -
szág gyû lé si kép vi se lõ jé nek, Pócs Já nos nak, va la mint
Szol nok Vá ros pol gár mes ter ének, Szalay Fe renc nek a 
tá mo ga tá sát.

Prog ra mom egy sze rû és vi lá gos, hi szen sa ját ér zé -
se i men és gon do la ta i mon túl az ál ta lam ren de zett ut -
ca fó ru mo kon va ló ta lál ko zá sok ha tá sá ra, az önök kel
va ló be szél ge té sek bõl ala kult ki.

Fej lõ dés min den mennyi ség ben! La kó he lyünk, ez
a re mek köz le ke dé si adott sá gok kal ren del ke zõ te le -
pü lés szám ta lan ki ak ná zat lan le he tõ ség gel ren del ke -
zik, rá adá sul ter mé sze ti kin csei is pá rat la nok - gon -
dol junk csak a me gye leg szebb park er de jé re, a Zagy -
va vagy a Tápió fo lyók ra, a kas té lya ink ra.

Mind annyi an hosszan tud nánk so rol ni eze ket az
ér té ke ket. Hi szek ab ban, és min den vi dék fej lesz tés -
ben szer zett szak mai ta pasz ta la tom azt tá maszt ja alá,
hogy csak az a te le pü lés ké pes meg tar ta ni a fi a ta lo kat, 
ahol:

– Meg fe le lõ és biz ton sá gos a köz le ke dés
– Ki vá ló a köz biz ton ság hely ze te
– Jó és tar tal mas prog ra mok kal tud ják a la ko sok el -

töl te ni sza bad ide jü ket
– A gyer me kek kel ma gas szín vo na lon fog lal koz -

nak a köz ne ve lé si in téz mé nyek
– Át la gon fe lü li az egész ség ügyi el lá tás
– Jó áron és jó mi nõ ség ben tud ják meg vá sá rol ni a

la kók min den na pi szük ség le te i ket
– Nem kell órá kat utaz nunk na pon ta a mun ka he -

lye ink re.
Csak ilyen te le pü lés tud ver seny ké pes ma rad ni a

mai vi lág ban. Csak egy ilyen Újszász ké pes meg tar ta -
ni a fi a ta lo kat és nyu godt éle tet biz to sí ta ni az idõ sek -
nek. Csak egy ilyen Újszász ké pes meg õriz ni az in gat -
la nok ér té két. Egy ilyen Újszászon mind annyi unk -
nak jó lesz él ni.

Ígé re tek he lyett tet te ket! Sza vaz zon rám ok tó ber
7-én, újít suk meg együtt Újszászt!

Ba rá ti üd vöz let tel:

Dobozi Róbert
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Íme, ez vagyok én
Ked ves újszászi ba rá ta im!

14 ut ca fó ru mot tar tot tam meg az óta, ami ó ta úgy ha tá roz -
tam, hogy el in du lok az ok tó ber 7-i pol gár mes ter-vá lasz tá son.
Ut ca fó ru ma i mat sze ren csé re óri á si ér dek lõ dés kí sér te vé gig az
önök ré szé rõl. Na gyon so kan el fo gad ták meg hí vá so mat, hogy
kö zö sen pró bál junk ten ni Újszászért, mind annyi unk jö võ jé ért. 
So kan ke res nek a mun ka he lye men, el hív nak ma gán be szél ge -
té sek re. Összes sé gé ben több mint 1000 újszászi la kos sal ta lál -
koz hat tam, be szél get het tem így az el múlt he tek ben.

A ta lál ko zá sok ez zel ter mé sze te sen nem ér nek vé get: a fó -
ru mok után is bár ki meg ta lál hat, hi szen én itt élek önök kö -
zött, ne kem és csa lá dom nak Újszász az ott ho nunk.

Min den ed di gi és jö võ be li fó ru mom ak tív, jó hi sze mû hoz -
zá szó ló já nak, kér de zõ jé nek kö szö ne te met fe je zem ki.

Ahogy én ta pasz tal tam, min den kit ér de kelt a csa lá di ál la -
po tom kér dé se, hi szen egy kis vá ros min dig csa lád cent ri kus,
az itt élõk nek fon tos a kör nye ze tük ben élõ em be rek is me re te.

Sze ret nék ezen nel be mu tat koz ni azok nak az
újszásziaknak is, akik kel nem volt még sze ren csém sze mé lye -
sen ta lál koz ni.

1974-ben szü let tem Szol no kon. Édes apám és édes anyám
abonyi szár ma zá sú ak, min den is mert ro ko nom Abonyban él
vagy nyug szik a te me tõk ben. Csa lá dom hosszú év szá zad ok ra 
vissza me nõ en vissza tud ja ve zet ni õse i nek abonyi kö tõ dé sét.

Szü le im a nö vek võ ipa ro so dás ha tá sá ra fi a ta lon Szol nok ra
köl töz tek, ott ala pí tot tak csa lá dot. Mi a nõ vé rem mel már Szol -
no kon szü let tünk. Édes apám esz ter gá lyos ként kez dett dol -
goz ni a szol no ki Me zõ gép ben, majd vé gig ha lad va a rang lét -
rán, elõbb a tó sze gi, ké sõbb a tö rök szent mik ló si Me zõ gép
igaz ga tó ja lett. A fo ci hoz kö tõ dõ sze re te te gyer mek ko rá tól vé -
gig kí sér te az éle tét - so kan em lé kez het nek rá a Szol no ki

MÁV-MTE lab da rú gó-szak osz tá lyá nak ve ze tõ je ként, a
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Lab da rú gó Szö vet ség el nök sé gi tag -
ja ként, vagy az Újszászi VVSE el nö ke ként (1998-2003).

Pon to san 10 éve, 2008-ban tá vo zott mel lõ lünk.
Édes anyám elõbb a MÉH vál la lat nál, ké sõbb a Me zõ gép szol no ki

törzs gyá rá ban dol go zott bér szám fej tõ ként. A volt me zõ gé pe sek kö -
zül so kan is me rik, és sze re tet tel gon dol nak rá. Je len leg is jó egész ség -
nek ör vend; Szol no kon la kó kö zös sé gi meg bí zott ként éli ak tív nyug -
dí jas éve it.

Én ál ta lá nos is ko lá ba Szol no kon, a Má tyás Ki rály úti is ko lá ba jár -
tam, majd Mátrafüreden és Gyön gyö sön ta nul tam to vább.

Itt is mer tem meg fe le sé ge met is, aki vel idén ün ne pel jük há zas -
ság kö té sünk 25. év for du ló ját. Két cso dá la tos egye te mis ta gyer me ket, 
ott ho nun kat, jól me nõ vál lal ko zá sun kat te rem tet tünk meg kö zö sen
Újszászon. Csa lá dom mal együtt itt élünk hosszú ide je, és itt ter vez -
tünk jö võt is ma gunk nak.

Bár meg le põ mó don egye sek azt ter jesz tik ró lam, hogy er dé lyi,
ne ta lán ro mán szár ma zá sú len nék (én meg tisz tel te tés nek ve szem,
ha er dé lyi ma gyar nak néz nek), ez a hír ter mé sze te sen nem igaz. Tu -
do má som sze rint egyet len csa lád ta gunk sem szü le tett vagy él ha tá -
ron tú li te rü le te ken.

Er dély és a ha tá ron tú li ma gyar te rü le tek sze re te te kö zös szen ve -
dé lyünk - er dé lyi út ja im ra fe le sé gem min dig el kí sér. Hi szek ab ban,
hogy min den ma gyar em ber nek ott kell meg õriz nie nem ze ti iden ti -
tá sát, ahol meg szü le tett. En nek ér de ké ben na gyon sok ci vil tá mo ga -
tó te vé keny ség ben vet tünk részt az el múlt év ti ze dek ben.

En ged jék meg, hogy egy na gyon jó ba rá tom tól köl csön zött idé -
zet tel zár jam so ra i mat, amely el múlt éve im, vál lalt te vé keny sé ge im
út mu ta tó ja lett:

„Te építsd fel mind azt, ami rõl el hi tet ték ve led, hogy im már nem di vat,
vagy csak ál mo do zás, mert több út lé te zik, ame lyen lát szó lag jár ni le het, a kü -
lönb ség min dig a vég ál lo más.”

Dobozi Róbert
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Tisztelt Választópolgár!
Kal már Dá vid va gyok, a Mun kás párt újszászi pol gár mes -
ter je lölt je. Mint a bal ol da li ér té kek ben hí võ em ber, min dig
nyi tott szem mel jár tam mun kám so rán az épí tõ ipar ban,
meg hall va a mun ká sok, dol go zók sza vát.

Tiszt sé ge met fi ze tés nél kül vál lal nám Újszász vá ro sá ban
sok la kos sá gi fó rum ke re té ben. A ci vil szer ve ze tek kel is
rend kí vül fon tos a nap ra kész kap cso lat ki épí té se. A mun ka -
hely te rem tés (pl. egy ko ri var ro da, fém fel dol go zó), a fi a ta lok 
hely ben tar tá sa len ne a leg fon to sabb fel adat a jö võ ben, min -
den lé te zõ pá lyá zat ra je lent kez nie kell a min den ko ri vá ros -
ve ze tõ nek, nem meg fe led kez ve a szép ko rú ak ról, akik ta -
pasz ta la tá ra, sza vá ra is épí te nék. A Mun kás párt a kis em be -
rek, dol go zók, fi ze tés bõl élõk, el eset tek, sze gé nyek párt ja,
õket föl ka rol va igye kez nék ezt a re mek el he lyez ke dé sû vá -
rost ve zet ni. Pár tunk ren del ke zik roma prog ram mal, a he lyi
ro mák be vo ná sá val, meg kér de zé sé vel mun kál kod nék egy
él he tõbb jö võn. Fõ képp a kül te rü le te ket jár va lát ha tó az
utak és jár dák kri ti kus ál la po ta. Akác fa úti egy ko ri ter mál
ku tat újra hasz no sí ta ni sze ret ném. Újszász Nagy kert ré szé -
nek inf rast ruk tú rá já nak fej lesz té se is nagy fel adat a jö võ re
néz ve. A Piac fe dett sé gé nek bõ ví té se is na pi rend re ke rül ne
meg vá lasz tá som ese tén. Amíg csak le het, ezen mun ká la to -
kat he lyi ér de kelt sé gû vállalkozókkal végeztetném!

Kalmár Dávid, Munkáspárt



Kovács János – vagyok,
független újszászi
polgármester-jelölt

1998-óta la kom Újszászon. Gé pész mér nö ki vég -

zett sé gem van. Nõs va gyok, és van 2 gyer me kem.

Vál lal ko zó ként mér nö ki te vé keny ség gel fog lal ko -

zom. Gép ter ve zést, jár mû ter ve zést vé gez tem ko ráb -

ban és ez zel kap cso la tos pro jekt ve ze tést. Ed dig nem

vet tem részt sem mi lyen po li ti kai vagy kép vi se lõi

mun ká ban. Nem va gyok tag ja egyik párt nak sem.

Most el ér ke zett nek lá tom az idõt, hogy az ed dig

Újszászon el töl tött 20 év alatt, meg is mer ve a kör nye -

ze tem ben élõ em be rek prob lé má ját és lát va a ré gió

ki hasz ná lat lan adott sá ga it, hogy te gyek is va la mit az

itt élõ em be re kért, Újszász fej lõ dé sé ért.

Cé lom, hogy több mun ka hely lét re ho zá sá val, tisz -

tább, jobb va la mint kul tu rá lis és sza bad idõs te vé -

keny sé gek el töl té sé vel egy él he tõbb kör nye ze tet te -

remt ve job bá te gyem az itt élõ em be rek éle tét.

Ko vács János
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Ifj.Molnár Péter polgármesterjelölt
1972-ben szü let tem Szol no kon.
Egy gyer me kem van, Pé ter, 20 éves,
aki a Sze ge di Tu do mány egye tem el -
sõ éves hall ga tó ja. Az ál ta lá nos is ko -
lai ta nul má nya i mat Újszászon vé -
gez tem, majd Szol no kon, a Var ga
Ka ta lin Gim ná zi um di ák ja ként
érett sé giz tem. Újszászi éve im alatt
szer ve sen részt vet tem a he lyi sport -
élet ben, majd, mint if jú sá gi ve ze tõ,
ak tí van köz re mû köd tem a fi a ta lok
ne ve lé sé ben, tá bo roz ta tá sá ban is.
Nagy sze re tet tel gon do lok vissza
ezek re az idõk re, na gyon so kat kap -
tam és ta nul tam a kö zös ség tõl, ide
köt nek a gyö ke re im, az em lé ke im és 
a jö võm is. Az el múlt 16 év ben, mi a -
latt az élet más he lyek re so dort, min -
dig iz ga tot tan és öröm mel jöt tem
ha za, el sza kad ni so ha nem akar tam
és nem is tud tam vol na Újszásztól.
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Az elsõ mun ka he lye met is a vá ros adta, a csa lá di vál lal ko zá sunk majd egy év ti ze den át na gyon sok szá lon 
kö tõ dött te le pü lé sünk höz, az itt élõk höz.

Mi kor 2002-ben Sze ged re köl töz tünk, Újszász nyu gal ma után egy nyüzs gõ nagy vá ros ba ér kez ve kel lett
meg áll nom a he lyem. Sok új tu dást és ta pasz ta la tot sze rez tem ott, amit az óta is az élet szám ta lan te rü le tén
ka ma toz tat tam. A Sze ge den töl tött 13 év alatt kez det ben ér té ke sí té si ve ze tõ ként dol goz tam, majd 2008-ban
egy ve ze tõ mul ti na ci o ná lis pénz in té zet pénz ügyi ta nács adó ja ként he lyez ked tem el. Az üz le ti élet ben, mint
pénz ügyi és ér té ke sí té si szak em ber sok szor több száz mil lió fo rin tos kész le tért fe lel tem, kö zel öt ven em bert
ve zet tem. A mun ka tár sa im ra min dig, mint csa lád fenn tar tók ra te kin tet tem.

Mind két te rü le ten nagy sze re pet ka pott a kom mu ni ká ció és az em pa ti kus kész ség, ami ki e gé szül egy
nagy fo kú szo ci á lis ér zé keny ség gel - ezek azok a te rü le tek, ame lyek leg in kább jel lem zik a kö zös ség hez való
hoz zá ál lá so mat is.

Je len leg is el hi va tot tan küz dök a pe ri fé ri á ra szo rult, hi tel csap dá ba ke rült csa lá do kért, hogy min den ren -
del ke zé sem re ál ló esz köz zel a le he tõ leg ked ve zõbb meg ol dást ta lál jam meg ré szük re.

Min dig nagy büsz ke ség gel töl tött el, hogy Édes apám, mint pol gár mes ter az önök ja vát szol gál hat ta és
alá zat tal dol goz ha tott Újszászért, egé szen a ha lá la nap já ig. Egy ki tû nõ csa pat szer ves ré sze ként tol hat ta elõ -
re a vá ros sze ke rét a sok szor rö gös úton.

Egy fi ú nak az ap ja a pél da ké pe, az eta lon, aki sze ret ne olyan len ni, mint Õ. Ez a vágy és a vá ros irán ti el -
kö te le zett ség volt a moz ga tó ru gó ja an nak, hogy el ha tá roz tam, a nyom do ka i ba lé pek, és min den erõm mel
azon le szek, hogy Újszász len dü le te ne hagy jon alább, ha nem fel gyor sul jon, és együtt FOLYTASSUK a
mun kát!

Az ok tó ber 7-én tar tan dó idõ kö zi vá lasz tá so kon csu pán egy szûk év re kap fel ha tal ma zást a gyõz tes. Ez
rö vid idõ ah hoz, hogy bár ki prog ra mot hir des sen, hi szen je len leg is fut nak be ru há zá sok, il let ve azok elõ ké -
szü le tei. Ter mé sze te sen a vá lasz tá sig hát ra lé võ há rom hó na pos idõ szak ban is fenn kell tar ta ni az ön kor -
mány zat mû kö dé sét, amit a je len le gi ap pa rá tus si ke re sen tel je sít is. A fen tebb le ír tak ból kö vet ke zik, hogy a
prog ra mom is mer te té sé nél nem az egy éves rész pe ri ó dus ról sze ret nék önök nek be szá mol ni, ha nem az azt
kö ve tõ öt év rõl is. A prog ram meg va ló sí tá sá hoz ala po san fel kell mér ni a vá ros erõ for rá sa it, és eb bõl kell a
jö võ ben épít kez nünk.

Prog ra mom alap pil lé rei a kö vet ke zõk:

– Mun ka hely te rem tés
– Egész ség ügyi el lá tás fenn tar tá sa és fej lesz té se
– Sza bad idõ, sport és kul tu rá lis fej lesz té sek
– A vá ros kép fej lesz té se
– Köz biz ton ság
– Ci vil szer ve ze tek kel, egy há zak kal, egyéb szer ve ze tek kel va ló kap cso lat tar tás
– Szo ci á li san ér zé keny, in no va tív szem lé le tû ön kor mány zat
– Meg úju ló ener gia for rás ok szé le sebb kö rû hasz no sí tá sa.

A vá lasz tók nak ed dig még csak az ut cán össze fut va vagy a pi ac té ren, alá írás gyûj tés köz ben volt al kal ma
ve lem be szél get ni, csak így tud tunk a vá rost érin tõ fon to sabb té mák ról ki sebb esz me cse rét foly tat ni. Ezért
ér de mes lesz e rö vid össze fog la ló után szem ügy re ven ni, hogy hol és mi kor tud nak ve lem ta lál koz ni a
facebookon már meg hir de tett fó ru mo kon.

Mint az elõ zõ 16 év ben édes apám tól már meg szok hat ták, to vább ra is az em ber köz pon tú ság, a de mok ra ti -
kus ön kor mány za ti mû kö dés, az össze tar to zá sunk erõ sí té se és a kon szen zus ra va ló tö rek vés lesz a fõ mot -
tóm. Meg hall gat va min den ki vé le mé nyét, diszk ri mi ná ció nél kül, tisz te let ben tart va fe le ke ze ti, po li ti kai ho -
va tar to zá sát, hi szen mi mind Újszásziak va gyunk, min den ki szá mít, együtt kell to vább épí te nünk a kö zös -
sé get és a vá ro sun kat!

Ut ca fó ru mok idõ pont jai: 18 óra kor

Szep tem ber 12. szer da: Kert vá ro si óvo da
Szep tem ber 14. pén tek: Csil lag és Ta vasz ut ca sar ka
Szep tem ber 19. szer da: Zagy va és Mun kás ut ca sar ka
Szep tem ber 22. szom bat: Er zsé bet és Szé che nyi ut ca sar ka
Szep tem ber 26. szer da: Esze Ta más és Szi get vá ri út sar ka
Szep tem ber 29. szom bat: Bé ke és Or go na út sar ka
Ok tó ber 1. hét fõ: Vas út ál lo más
Ok tó ber 3. szer da: Pi ac tér

ifj. Mol nár Pé ter
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